

Datum: 21. januar 2015

SPOROČILO ZA JAVNOST

Dimičeva ulica 13, SI-1000 Ljubljana
t: +386 1 58 98 212, +386 1 58 98 213
f: +386 1 58 98 219
e: info@tzslo.si, www.tzslo.si

ID številka za DDV: SI67994598
Številka TRR: SI56 0313 8100 0518 803

TZS pozdravlja uskladitev prvega socialnega sporazuma po letu 2009

Na Trgovinski zbornici Slovenije pozdravljamo, da smo socialni partnerji po dolgotrajnih pogajanjih zmogli uskladiti in parafirati besedilo Socialnega sporazuma za obdobje 2015 – 2016, ki je prvi socialni sporazum po letu 2009. Ocenjujemo, da je vsebina novega socialnega sporazuma naravnana v smer vzpostavitve stabilnega poslovnega okolja, brez nepotrebnih administrativnih ovir. Še posebej dobrodošla za trgovce je zaveza Vlade RS, da v razdobju veljave sporazuma ne bo uvajala novih davkov ali poviševala obstoječih javnofinančnih dajatev, saj na zbornici že dalj časa opozarjamo, da trgovina, kot tudi celotno gospodarstvo, novih davčnih bremen enostavno nista sposobna prenesti. Končno presojo o vsebini socialnega sporazuma pa mora sprejeti še Upravni odbor TZS.

TZS se zavzema za socialni dialog na vseh ravneh, zato včerajšnjo uskladitev in parafiranje vsebine Socialnega sporazuma za obdobje 2015 – 2016 pozdravljamo. Ugotavljamo, da vsebina usklajenega sporazuma temelji na vzpostavitvi stabilnega poslovnega okolja, saj predvideva med drugim tudi odpravo administrativnih bremen, vzpostavitev kakovostnih delovnih mest in okvir za trajnostni razvoj družbeno odgovornega gospodarstva ter javnega sektorja. Vsebina sporazuma je dober kompromis med različnimi interesi vlade, delojemalcev in delodajalcev, zato tudi pričakujemo, da ga bodo vse tri strani spoštovale. Kot pa smo že večkrat poudarili, ne podpiramo rešitev, ki pomenijo socializacijo davčnih bremen.

TZS še posebej pozdravlja zavezo Vlade RS, da v naslednjih dveh letih veljave socialnega sporazuma ne bo uvajala novih davkov ali poviševala obstoječih javnofinančnih dajatev, razen davka na nepremičnine, ki bo v enakem skupnem obsegu nadomestil današnje nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča. TZS je namreč vlado v preteklih mesecih že večkrat opozarjala, da tako trgovina kot tudi celotno slovensko gospodarstvo novih davčnih obremenitev enostavno nista več sposobna prenesti. »Vključitev vladne zaveze o takšni davčni politiki v sporazum je zagotovo korak v pravo smer, saj vzpostavlja stabilnejše poslovno okolje, ki bo omogočilo hitrejše okrevanje gospodarstva in njegovo konkurenčnost,« je po uskladitvi vsebine in parafiranju socialnega sporazuma poudarila predsednica TZS mag. Mariča Lah.

TRGOVINSKA ZBORNICA SLOVENIJE